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MACCHINE AVVOLGITRICI VERTICALI /

VERTICAL WRAPPING MACHINES / MAQUINAS ENVOLVEDORAS

Nconnect I

ROBOT SEMOVENTE PER IMBALLAGGIO
CON FILM ESTENSIBILE /

SELF-PROPELLED STRETCH FILM
PACKAGING ROBOT /

ROBOT AUTOPROPULSADO PARA
EMBALAJE CON FILM EXTENSIBLE

MACCHINE A TAVOLA ROTANTE /
TURNTABLE MACHINES /
MAQUINAS DE MESA GIRATORIA

MACCHINE A BRACCIO ROTANTE /
ROTATING ARMS MACHINES /
MAQUINAS DE BRAZO GIRATORIO

MACCHINE AVVOLGITRICI ORIZZONTALI /
HORIZONTAL WRAPPING MACHINES /
MAQUINAS ENVOLVEDORAS HORIZONTALES

MACCHINE NASTRATRICI/
TAPING MACHINES /
MAQUINAS PRECINTADORAS

PIATTAFORMA CONTROLLO REMOTO/
REMOTE CONTROL PLATFORM/
PLATAFORMA DE CONTROL REMOTO
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ROBOT SPEEDY MAS
ROBOT MAS 3

EKKO

EKKO 301

EKKO T3

FREESBY
FREESBY T3
FREESBY LP
FREESBY MAX
FREESBY INOX&FREEZER
FREESBY AS-AW
FREESBY WINDOW
SCALE KIT
FREESBY SL

BOOM & BOOM P
BOOM S
BOOMERANG
BOOMERANG AS-AW

WRAPPY N
WRAPPY M

NASTRATRICI
A FORMATO FISSO

NASTRATRICI
A FORMATO VARIABILE

FORMATORI DI SCATOLE

N CONNECT



ROBOT SPEEDY MAS

ROBOT SEMOVENTE ENTRY-LEVEL a
PER LIMBALLAGGIO DI PRODOTTI CON FILM ESTENSIBILE

SELF-PROPELLED STRETCH FILM PACKAGING ROBOT N
ROBOT AUTOPROPULSADO ENTRY-LEVEL 0/

PARA EMBALAJE DE PRODUCTOS CON FILM EXTENSIBLE

SCANTO
DISCOVER
MORE

PANNELLO DI CONTROLLO
CONTROL PANEL
PANEL DE CONTROL

CARATTERISTICHE / FEATURES / CARACTERISTICAS SPEEDY MAS 102

Batterie / Batteries / Bateria v n°212V75AhPb

g::::sslizl: eTar::?nt::sro;zt;zétn:ax product dimension / mm - (in) LxWxH 0ox00x2200 - LxWxH coxoox87

Dimensiont e’:'r'::,:fnf:s’d;gg [ i product dimension/ mm - (in) LxWxH 600x600x500 - LxWxH 24x24x20
. . . Frizione meccanica / Mechanical Brake /

Tipo carrello / Carriage type / Tipo de carro Embrague mecénico

Tiro film / Film stretch // Tension film Regolazione manuale / Manual adjustment /

Ajuste manual

Prestiro / Film Pre-stretch / Preestirado Film N/A

Velocita salita-discesa carrello / Carriage up-down speed / . . . .

Velocidad subida-bajada carro m/min - (ft/min) 1+4,6-33 46

Tensione alimentazione / Power supply voltage / Tension alimentacion \' 100-240 V 1 PH 50/60 Hz

Velocita rotazione macchina / Rotation speed / m/min - (ft/min) 38:65-124.67 = 65

Velocidad rotacion maquina




ROBOT MAS 3

ROBOT SEMOVENTE PER LIMBALLAGGIO
CON FILM ESTENSIBILE

SELF-PROPELLED ROBOT

FOR STRETCH FILM PACKAGING

ROBOT AUTOPROPULSADO
PARA ENVASADO DE FILM ESTIRABLE

SCANTO
DISCOVER
MORE

ADATTO PER / SUITABLE FOR / APTO PARA

Prodotti di qualsiasi peso, forma e dimensione/

)
Products of any weight, shape or size / m
Productos de cualquier peso, forma y dimension

EFFICIENZA / EFFICIENCY / EFICIENCIA

Minor consumo di film, sistema di prestiro motorizzato fino al 400%. /
Less film consumption, motorized Pre-Stretch system, up to 400% /
Menor consumo de pelicula, sistema motorizado de preestirado hasta el 400%

O

FLESSIBILITA / FLEXIBILITY / FLEXIBILIDAD

E facilmente manovrabile, permettendo di imballare il prodotto senza una postazione fissa /
It is easy to handle allowing the product to be wrapped without a fixed position /
Es facilmente maniobrable, y esto permite embalar el producto sin una ubicacion fija

L
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PANNELLO DI CONTROLLO / CONTROL PANEL / PANEL DE CONTROL

Display a colori da 3,5"

+ JOG per selezionare i programmi /
3.5” colour display + JOG to select programmes /

Pantalla en color de 3,5”
+ JOG para seleccionar los programas

10 Programmi di avvolgimento /

10 winding programmes /

10 programas de bobinado

CARATTERISTICHE /

FEATURES / CARACTERISTICAS

CONTROLLO X4 /
CONTROL X4/
CONTROL X4

Display a colori da 7" touch screen /
7" touch screen colour display /
Pantalla tactil en color de 7"

16 programmi di avvolgimento
e 8 applicazioni pre-impostate /

16 winding programmes and 8 pre-set applications /

16 programas de bobinado
y 8 aplicaciones predefinidas

Ty

CONTROLLO X5 /
CONTROL X5/
CONTROL X5

Batterie / Batteries / Bateria \' n°212V90Ah Pb

Dimensioni massime prodotto /

Max product dimensions / mm - (in) LxWxH cox00x2200 - LxWxH coxcox87

Dimensiones maximas producto

Dimensioni minime prodotto /

Min product dimensions / mm - (in) LxWxH 600x600x500 - LxWxH 24x24x20

Dimensiones minimas producto

Tipo carrello / Carriage type / Frizione Freno Pre-stiro fisso ad Pre-stiro variabile a 2

Tipo de carro meccanica / elettromagnetico / un motore / Power motori / Variable
Mechanical brake / Electromagnetic pre-stretch motorized pre-stretch with 2
Embrague mecanico brake / Freno / Pre-estirado fijo de | motors / Pre-estirado

electroméagnetico un motor variable de 2 motores

Tiro film / Film stretch /
Tension film

Regolazione manuale/
Manual adjustment /
Ajuste manual

Regolabile da pannello / Adjustable from panel /

Ajustable desde el panel

Prestiro / Film Pre-stretch /
Preestirado Film

N/A

N/A

250%

0-400%

Velocita salita-discesa carrello /
Carriage up-down speed /
Velocidad subida-bajada carro

m/min - (ft/min)

1,5+5-492+5

Tensione alimentazione /
Power supply voltage /
Tension alimentacién

100

-240 V 1 PH 50/60 Hz

Velocita rotazione macchina /
Rotation speed /
Velocidad rotacion maquina

m/min - (ft/min)

38+80 - 124,7+80




TAVOLA ROTANTE SEMIAUTOMATICA —
PER LAVVOLGIMENTO DI PALLET

N |
CON FILM ESTENSIBILE /g/
SEMI-AUTOMATIC TURNTABLE N
FOR WRAPPING WITH STRETCH FILM ol »

MESA GIRATORIA SEMIAUTOMATICA PARA
ENVOLVER PALETS CON FILM ESTIRABLE

SCANTO
DISCOVER
MORE

AVVOLGIMENTO PRECISO / PRECISE WRAPPING / BOBINADO PRECISO

Controllo costante del film per avvolgimento preciso e risparmio garantito / r‘
Constant film control for precise wrapping and guaranteed savings / ’

Control constante de la pelicula para una envoltura precisa y un ahorro garantizado.

INTERFACCIA INTUITIVA / | NTUITIVE INTERFACE / INTERFAZ INTUITIVA

Interfaccia intuitiva per apprendere rapidamente e migliorare I'efficienza operativa /
Intuitive interface for learning quickly and improving operational efficiency /
Interfaz intuitiva para aprender rapidamente y mejorar la eficacia operativa.

0
00

MASSIMA SICUREZZA PER CARICHI INSTABILI /
MAXIMUM SAFETY FOR UNSTABLE LOADS / MAXIMA SEGURIDAD PARA CARGAS INESTABLES

Soluzioni avanzate per stabilita e sicurezza anche con carichi difficili o irregolari /
Advanced solutions for stability and safety even with difficult or uneven loads /
Soluciones avanzadas para la estabilidad y la seguridad incluso con cargas dificiles o irregulares.




PANNELLO DI CONTROLLO /
CONTROL PANEL /
PANEL DE CONTROL

Interfaccia operatore con tastiera grafica a membrana
e DISPLAY OLED da 2,23" /

Operator Interface with graphi membrane keypad
and 2.23” OLED DISPLAY /

Interfaz de operador con teclado grafico de membrana
y PANTALLA OLED de 2,23

6 Programmi di avvolgimento /
6 winding programmes /
6 programas de bobinado

CONTROLLO X3 /
X3 CONTROL /
CONTROL X3

CARATTERISTICHE / .
FEATURES / CARACTERISTICAS
Diametro piatto / Plate diameter / Diametro plato mm - (in) © 1500 STD @ 1650 Opt. - @ 59 STD @ 65 Opt.
Portata piatto / Plate capacity / Capacidad plato kg - (Ib) 2000 - 4409 STD
Altezza massima prodotto / Maximum product height / X
Altura maxima del producto mm - (in) 2200 - 2400 Opt - 87 - 94.5 Opt
Veloc!ta rotazw!'n'e tavola / Table rotation speed / RPM 5:12 rpm
Velocidad rotacion plato
Dimensioni massime prodotto / Maximum product dimensions / mm - (in) LxWxH 800x1200x2200 STD / LxWxH 31 x 47 x 87
Dimensiones maximas producto 1000x1200x2400 OPT - 39.4x47.2x94.5 OPT
Freno Prestiro fisso ad un
Freno meccanico / elettromagnetico / motore / Power pre-
Tipo carrello / Carriage type / Tipo carro Mechanical brake / Electromagnetic stretch motorized /
Freno mecanico power brake / Freno Pre-estiramiento
electromagnetico fijado a un motor
. . N . Regolazione da Regolazione da
Tiro film / Film stretch / Tension film Regolazwne.manuale pannello / Adjustable | pannello / Adjustable
/ Manual adjustment A N
. from panel / Ajuste del from panel / Ajuste
/ Ajuste manual
panel del panel

Prestiro / Film Pre-stretch /Preestirado Film N/A N/A 250%
Tensione alimentazione / Power supply voltage / v VAC 230V 1 PH(+10%) 50/60 Hz
Tensi6n alimentacion -




EKKO 301

TAVOLA ROTANTE SEMIAUTOMATICA
PER LAVVOLGIMENTO DI PALLET
CON FILM ESTENSIBILE

SEMI-AUTOMATIC TURNTABLE
FOR WRAPPING WITH STRETCH FILM

MESA GIRATORIA SEMIAUTOMATICA PARA
ENVOLVER PALETS CON FILM ESTIRABLE

SCANTO
DISCOVER
MORE

CARATTERISTICHE / FEATURES / CARACTERISTICAS

EKKO 301

Diametro piatto / Plate diameter / Diametro plato mm - (in) @ 1500 STD @ 1650 Opt. - @ 59,1 STD @ 65 Opt.
Portata piatto / Plate capacity / Capacidad plato kg - (Ib) 1200 - 2000 Opt. - 2645.5 - 4409.2 Opt
ﬁ:tezza n'1a.ssima prodotto / Maximum product height / mm - (in) 2200 - 2400 Opt - 87 - 94.5 Opt

tura maxima del producto
Dimensioni mas'sifne prodotto / Maximum product dimensions / mm - (in) LxWxH 800x1200x2200 STD / LxWxH 31 x 47 x 87
Dimensiones méximas producto
Velocita rotazione tavola / Table rotation speed / Velocidad rotacion plato RPM 5+12 rpm
Tipo carrello / Carriage type / Tipo carro Freno meccanico / Mechanical brake / Freno mecanico
Tiro film / Film stretch / Tension film Regolazione manuale / Manual adjustment / Ajuste manual
Prestiro / Film Pre-stretch /Preestirado Film N/A
Tensione alimentazione / Power supply voltage / Tension alimentacion \% VAC 230V 1 PH(+10%) 50/60 Hz




EKKO T3

TAVOLA ROTANTE SEMIAUTOMATICA
PER LAVVOLGIMENTO DI PALLET
CON FILM ESTENSIBILE

SEMI-AUTOMATIC TURNTABLE
FOR WRAPPING WITH STRETCH FILM

MESA GIRATORIA SEMIAUTOMATICA PARA
ENVOLVER PALETS CON FILM ESTIRABLE

SCANTO
DISCOVER
MORE

CARATTERISTICHE /

FEATURES / CARACTERISTICAS

EKKO T3

e
Q —

P

Tension alimentacién

Diametro piatto / Plate diameter / Diametro plato mm - (in) @ 1500 STD @ 1650 Opt. - @ 59,1 STD @ 65 Opt.
Portata piatto / Plate capacity / Capacidad plato kg - (Ib) 1200 - 2000 Opt. - 2645.5 - 4409.2 Opt
Altezza massima prodotto / Maximum product height / mm - (in) 2200 - 2400 Opt - 87 - 94.5 Opt
Altura maxima del producto
Dimensioni massime prodotto / Maximum product dimensions / mm - (in) LxWxH 800x1200x2200 STD / LxWxH 31 x 47 x 87
Dimensiones maximas producto 1000x1200x2400 OPT - 39.4x47.2x94.5 OPT
Veloc!ta rotazmp'e tavola / Table rotation speed / RPM 5:12 rpm
Velocidad rotacion plato
Freno Prestiro fisso ad un
Freno meccanico / elettromagnetico / motore / Power pre-
Tipo carrello / Carriage type / Tipo carro Mechanical brake / Electromagnetic stretch motorized /
Freno mecanico power brake / Freno Pre-estiramiento
electromagnetico fijado a un motor
Regolazione manuale Regolazione da Regolazione da

Tiro film / Film stretch / Tension film / Manual adjustment pannello / Ad].ustable pannello / Adj u.stable

. from panel / Ajuste del from panel / Ajuste

/ Ajuste manual
panel del panel

Prestiro / Film Pre-stretch /Preestirado Film N/A N/A 250% SDT
Tensione alimentazione / Power supply voltage / Vv VAC 230V 1 PH(+10%) 50/60 Hz
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FREESBY

TAVOLA ROTANTE SEMIAUTOMATICA
PER LAVVOLGIMENTO DI PALLET
CON FILM ESTENSIBILE

SEMI-AUTOMATIC TURNTABLE
FOR WRAPPING WITH STRETCH FILM

MESA GIRATORIA SEMIAUTOMATICA PARA
ENVOLVER PALETS CON FILM ESTIRABLE

=

FREESBY zé‘xgz

SCANTO
DISCOVER
MORE

SEMPLICE / EASY / FACIL

Semplicita di utilizzo grazie ai controlli X4 e X5 di ultima generazione/ N P
Ease of use thanks to the latest X4 and X5 control panels /
Facilidad de uso gracias a los paneles de control X4 y X5 de ultima generacion

VERSATILE / VERSATILE / VERSATIL

Massima versatilita con possibilita di adattarsi perfettamente a qualsiasi esigenza di imballaggio /
Maximum versatility with the ability to adapt perfectly to any packaging requirements/
Maxima versatilidad con capacidad para adaptarse perfectamente a cualquier necesidad de imbalaje z

N

STABILE / STABLE / ESTABLE

Massima stabilizzazione del pallet /
Maximum stabilisation on the pallet /
Maxima estabilizacion del palé

o




PANNELLO DI CONTROLLO / CONTROL PANEL / PANEL DE CONTROL

Display a colori da 3,5”

+ JOG per selezionare i programmi /

3.5” colour display
+ JOG to select programmes /

Pantalla en color de 3,5”

+ JOG para seleccionar los programas

10 Programmi di avvolgimento preimpostati /
10 pre-set winding programmes /

10 programas de bobinado predefinidos

CARATTERISTICHE /

FEATURES / CARACTERISTICAS

CONTROLLO X4 /
CONTROL X4/
CONTROL X4

Display a colori da 7" touch screen /
7" touch screen colour display /
Pantalla tactil en color de 7"

16 programmi di avvolgimento
e 8 applicazioni pre-impostate /

16 programas de bobinado
y 8 aplicaciones predefinidas

FREESBY X4

-
-,

16 winding programmes and 8 pre-set applications /

CONTROLLO X5 /
CONTROL X5/
CONTROL X5

FREESBY X5

Diametro piatto / Plate diameter / )

Diametro plato mm - (in) @ 1500 STD - @ 1650 OPT - @ 59 STD - @ 65 OPT

Portata piatto / Plate capacity / ) R ) )

Capacidad plato kg - (Ib) 1200 - 2000 Opt. - 2645.5 - 4409.2 Opt

Altezza massima prodotto /

Maximum product height / mm - (in) 2200- 87

Altura maxima del producto

m:{e“;;‘;?:j?;f::;?;:gj"'e” m - (in) LxWxH 1000x1200x2200 (H 2400/2800/3100 mm OPT) -

ax pall . 39.4x47.2x87 (H 94.5/ 110.2/ 122 OPT

Dimensiones max de las paletas

Velocita rotazione tavola /

Table rotation speed / RPM 5+12 rpm

Velocidad rotacion mesa

Tipo carrello / Freno elettromagnetico / Pre-stiro fisso ad un motore /

Carriage type / Electromagnetic brake / Power pre-stretch motorized /

Tipo de carro Freno electromagnetico Pre-estirado fijo de un motor
Regolazione manuale/ Regolabile da pannello /

Tiro film / Film stretch / Tension film Manual adjustment / Adjustable from panel /

Ajuste manual Ajustable desde el panel

Prestiro / Film Pre-stretch / Preestirado Film N/A 250% 250% 150+400%

Tensione allme.n’tazpne / Po.m'/er supply Y 230V 1 PH(+10%) 50/60 Hz

voltage / Tensi6n alimentacion

11
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FREESBY T3

TAVOLA ROTANTE SEMIAUTOMATICA
PER LAVVOLGIMENTO DI PALLET CON

FILM ESTENSIBILE, CON BASAMENTO T3

SEMI-AUTOMATIC TURNTABLE
FOR WRAPPING WITH STRETCH FILM,
WITH T3 BASEMENT

MESA GIRATORIA SEMIAUTOMATICA
PARA ENVOLVER PALETS CON FILM
ESTIRABLE, CON LA BASE T3

FREESBY ZSNQ‘Z

SCANTO
DISCOVER
MORE

FREESBY X4 T3 FREESBY X5 T3

mm - (in) © 1650 STD - @ 1800 OPT-@ 65STD - @ 71 OPT

CARATTERISTICHE/
FEATURES / CARACTERISTICAS

Diametro piatto / Plate diameter /
Diametro plato

Portata piatto / Plate capacity /

Capacidad plato kg - (Ib) 1500 - 3307

Altezza massima prodotto /
Maximum product height / mm - (in) 2200- 87
Altura maxima del producto

Dimensioni massime pallet /
Max pallet dimensions / mm - (in)
Dimensiones max de las paletas

LxWxH 1000x1200x2200 (H 2400/2800/3100 mm OPT) -
39.4x47.2x87 (H 94.5/ 110.2/ 122 OPT

Tipo carrello / Freno elettromagnetico / Pre-stiro fisso ad un motore /

Carriage type / Electromagnetic brake / Power pre-stretch motorized /

Tipo de carro Freno electromagnetico Pre-estirado fijo de un motor

Tiro film / Regolazione manuale/ Regolabile da pannello /

Film stretch / Manual adjustment / Adjustable from panel /

Tension film Ajuste manual Ajustable desde el panel

Prestiro / Film Pre-stretch / Preestirado Film N/A 250% 250% 150+400%

Tensione alimentazione /
Power supply voltage / \Y% 230V 1 PH(+10%) 50/60 Hz
Tension alimentacién

12



FREESBY LP

TAVOLA ROTANTE SEMIAUTOMATICA —
PER LAVVOLGIMENTO DI PALLET CON FILM q
ESTENSIBILE

SEMI-AUTOMATIC TURNTABLE

FOR WRAPPING WITH STRETCH FILM

MESA GIRATORIA SEMIAUTOMATICA PARA
ENVOLVER PALETS CON FILM ESTIRABLE ‘

FREESBY z&(Q‘Z

SCANTO
DISCOVER
MORE

CARATTERISTICHE / FREESBY LP

FEATURES / CARACTERISTICAS

D!a'metro piatto / Plate diameter / mm - (in) © 1650 STD - @ 65 STD
Diametro plato

Portata piatto / Plate capacity / ) ]
Capacidad plato kg - (Ib) 1200 - 2756

Altezza massima prodotto /
Maximum product height / mm - (in) 2200 - 87
Altura maxima del producto

Dimensioni massime pallet / LxWxH 1000x1200x2200 (H 2400/2800/3100 mm OPT) -

Max pallet dimensions / mm - (in) 39.4x47.2x87 (H 94.5/ 110.2/ 122 OPT
Dimensiones max de las paletas

Velocita rotazione tavola /
Table rotation speed / RPM 5+12rpm
Velocidad rotacion mesa

Tipo carrello / Freno elettromagnetico / Pre-stiro fisso ad un motore / | Prestiro variabile a 2 motori /
Carriage type / Electromagnetic brake / Power pre-stretch motorized / | 2 variable pre-stretch motors /
Tipo de carro Freno electromagnetico Pre-estirado fijo de un motor Preestirado fijo de 2 motores
Tiro film / Film stretch / Tension film Regolabile da pannello / Adjustable from panel / Ajustable desde el panel

Prest|r9 / F:Im. Pre-stretch / N/A 250% 150-400%
Preestirado Film

Tensione alimentazione / Power supply v 230V 1 PH(£10%) 50/60 Hz
voltage / Tensién alimentacion =R

13
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FREESBY MAX

TAVOLA ROTANTE SEMIAUTOMATICA PER LAVVOLGIMENTO DI PALLET CON FILM ESTENSIBILE
SEMI-AUTOMATIC TURNTABLE FOR WRAPPING WITH STRETCH FILM
MESA GIRATORIA SEMIAUTOMATICA PARA ENVOLVER PALETS CON FILM ESTIRABLE

SCANTO
DISCOVER
MORE

CARATTERISTICHE/
FEATURES / CARACTERISTICAS

Diametro piatto / Plate diameter /

FREESBY zo\gg'z.

FREESBY X4 FREESBY X5

Didmetro plato mm - (in) 21800 STD - @2200 - §2400- @ 71 STD - @ 87 - @ 94.5
Portata piatto / Plate capacity / } R
Capacidad plato kg - (Ib) 2000- 4409
Altezza massima prodotto /
Maximum product height / mm - (in) 2200-87
Altura maxima del producto
Dimgnsioni massimg prod.otto / mm- (in) 1200x1200 std. 1400x1400 / 1600x1600 opt.
Maximum product dimensions / - 47.2x47.2 std. 55.1x55.1/ 63x63 opt
Dimensiones méximas producto
Velocita rotazione tavola / Table rotation .
speed / Velocidad rotacion mesa RPM 5+8rpm
Freno Prestiro variabile
Tipo carrello / . Pre-stiro fisso ad un motore / a2 motori/ 2 variable
. elettromagnetico / X
Carriage type / . Power pre-stretch motorized / pre-stretch motors /
. Electromagnetic brake / . . A .
Tipo de carro - . Pre-estirado fijo de un motor Pre-stiraje variable a
Freno electromagnetico 2 motores
Tiro film / Film stretch / Tension film Regolabile da pannello / Adjustable from panel / Ajustable desde el panel
Prest|r9 / Fllm'Pre-stretch / N/A 250% 150+400%
Preestirado Film
Tensione alimentazione / Power v 230V 1 PH(+10%) 50/60 Hz

supply voltage / Tension alimentacion




FREESBY INOX & FREEZER

TAVOLA ROTANTE SEMIAUTOMATICA PER LAVVOLGIMENTO DI PALLET CON FILM ESTENSIBILE
SEMI-AUTOMATIC TURNTABLE FOR WRAPPING WITH STRETCH FILM
MESA GIRATORIA SEMIAUTOMATICA PARA LA ENVOLTURA DE PALE CON FILM EXTENSIBLE

SCANTO
DISCOVER
MORE

CARATTERISTICHE /

FEATURES / CARACTERISTICAS

Diametro piatto / Plate diameter /

Z0XO'2,

FREESRY

FREESBY X4

FREESBY X5

Dismetro plato mm - (in) © 1650 STD - @ 1800 OPT - 65 STD-@ 71 OPT
Portata piatto / Plate capacity / ; a
Capacidad plato kg - (Ib) 2000- 4409
Altezza massima prodotto /
Maximum product height / mm - (in) 2200 -87
Altura maxima del producto
Dimgnsioni massimg prod.otto / ; 1200x1200 std. 1400x1400 / 1600x1600 opt.
Maximum product dimensions / mm - (in) - 47.2x47.2 std. 55.1x55.1 / 63x63 opt
Dimensiones maximas producto
Velocita rotazione tavola / Table rotation X
speed / Velocidad rotacién mesa RPM 5+8 rpm
Freno Prestiro variabile
Tipo carrello / elettromagnetico / Pre-stiro fisso ad un motore / a2 motori / 2 variable
Carriage type / Elec tromagng tic brake / Power pre-stretch motorized / pre-stretch motors /
Tipo de carro Freno electromagnetico Pre-estirado fijo de un motor Pre-stirajetvariable a2
motores
Tiro film / Film stretch / Tension film Regolabile da pannello / Adjustable from panel / Ajustable desde el panel
Prestm_) / Frlm. Pre-stretch / N/A 250% 150+400%
Preestirado Film
Tensione alimentazione / Power v 230V 1 PH(10%) 50/60 Hz

supply voltage / Tension alimentacion

15
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FREESBY AS-AW %'l

— 5
Q

AVVOLGITORE AUTOMATICO A TAVOLA
ROTANTE CON SISTEMA DI PINZA,
TAGLIO E SPALMATURA FILM

AUTOMATIC TURNTABLE STRETCH
WRAPPING MACHINES WITH CLAMR,
CUTTING AND SPREADING UNIT

MESA GIRADORIA AUTOMATICA CON
GRUPO PINZA Y CORTE CON SELLADOR

SCANTO
DISCOVER
MORE

CARATTERISTICHE/
FEATURES / CARACTERISTICAS

FREESBY AS / AW

AS 210/ AW 210 AS 212/ AW 212 AS 214/ AW 214

Diametro piatto / Plate diameter / mm - (in) © 1650 STD - 1800 OPT- @ 65 STD- @ 71 OPT

Diametro plato

Portata piatto / Plate capacity / ) R

Capacidad plato kg - (Ib) 2000 - 4409.2

Altezza massima prodotto /

Maximum product height / mm - (in) 2200 - 87

Altura maxima del producto

Dimensioni massime prodotto /

Maximum product dimensions / mm - (in) LxWxH 800x1200x2200 STD / LxWxH 31 x 47 x 87

Dimensiones maximas producto

Velocita rotazione tavola /

Table rotation speed / RPM 5+12 rpm

Velocidad rotacion mesa

Tipo carrello / Carriage type / Freno elettromagnetico / Pre-stiro fisso ad un motore / Prestiro variabile a 2 motori /

Tipo de carro ge typ Electromagnetic power brake / | Power pre-stretch motorized / | 2 variable pre-stretch motors /
P Freno electromagnetico Pre-estirado fijo de un motor | Preestirado fijo de 2 motores

Tiro film / Film stretch / Tension film Regolabile da pannello / Adjustable from panel / Ajustable desde el panel

Prestiro / Film Pre-stretch / N/A 250% 150+400%

Preestirado Film ° j °

Tensione ahmentazmﬂe / Fjower » v 230V 1 PH(+10%) 50/60 Hz

supply voltage / Tension alimentacion




FREESBY WINDOW

TAVOLA ROTANTE SEMIAUTOMATICA

PER LAVVOLGIMENTO DI PORTE E FINESTRE

SEMI-AUTOMATIC TURNTABLE
FOR DOOR AND WINDOW WRAPPING
WITH STRETCH FILM

MESA GIRATORIA SEMIAUTOMATICA
PARA LA ENVOLTURA DE PUERTAS
Y VENTANAS

SCANTO
DISCOVER
MORE

CARATTERISTICHE/
FEATURES / CARACTERISTICAS

—
Q

FREESBY
210 WINDOW 212 WINDOW

Tension alimentacion

Diametro piatto / Plate diameter / Didametro plato mm - (in) © 1650 STD - @ 1800 OPT - @ 65 STD - @ 71 OPT

Portata piatto / Plate capacity / Capacidad plato kg - (Ib) 100-220,5

Altezza massima prodotto /

Maximum product height / mm - (in) 2200-87

Altura maxima del producto

Altezza pressore meccanico / 400+2100 (H=2400) OPT - 16+83 (H=94.5) OPT
Mechanical presser height / mm - (in) 400+2500 (H=2800) OPT - 16+98.4(110.2) OPT

Altura presor mecanica 400+2800 (H=3100)OPT - 16+110.2 (H=122) OPT

Velocita rotazione tavola /

Table rotation speed / RPM 5+12 rpm

Velocidad rotacion mesa

Tipo carrello / Freno elettromagnetico / Pre-stiro fisso ad un motore /
Carriage type / Electromagnetic brake / Power pre-stretch motorized /
Tipo de carro Freno electromagnético Pre-estirado fijo de un motor
Tiro film / Film stretch / Tension film Regolabile da pannello / Adjustable from panel / Ajustable desde el panel
Prestiro / Film Pre-stretch /Preestirado Film N/A 250%

Tensione alimentazione /

Power supply voltage / \" 230V 1 PH(+10%) 50/60 Hz
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KIT PESA

KIT TELAIO DI PESATURA PER MACCHINE A TAVOLA ROTANTE
WEIGHING SYSTEM KIT FOR TURNTABLE MACHINES
KIT SISTEMA DE PESADA PARA MESAS GIRATORIAS

Tensione alimentazione / Power supply voltage /
Tensién alimentacion

v 110-240 V 1Ph 50/60Hz

Portata max / Max load weight / Capacidad max kg- (Ib) | 120 kg ST/ 2000 kg OPT | 2000 STD/2500 OPT - 4409.2 STD / 5512 OPT

Sensibilita / Sensibility / Tolerancia kg - (Ib) $0,2-+0,44

Stampante integrata / Integrated printer /

Impresora integrada OPT

Compatibilita / Compatibility / Compatibilidad EKKO EKKO-FREESBY FREESBY
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FREESBY SL

TAVOLA ROTANTE AUTOMATICA

PER LAVVOLGIMENTO DI PALLET CON FILM ESTENSIBILE
AUTOMATIC TURNTABLE FOR PALLET WRAPPING WITH STRETCH FILM
MESA GIRATORIA AUTOMATICA PARA LA ENVOLTURA DE PALE CON FILM EXTENSIBLE

SCANTO
DISCOVER

CARATTERISTICHE/
FEATURES / CARACTERISTICAS

FREESBY SL

[ 1}
Al

Tension alimentacion

Diametro piatto / Plate diameter / Diametro plato mm - (in) 21800-0 71

Portata piatto / Plate capacity / Capacidad plato kg - (Ib) 1500 - 3307

Altezza massima prodotto /

Maximum product height / mm - (in) 2200-87

Altura maxima del producto

I?;;‘:;Z';"' ;‘33;:'3;”"::;2:: /’ mm - (in) LxWxH 1200x1000x2400 (H2800/3100 OPT)

. 'm p P - 47.2x39.4x94.5 (H110.2/122 OPT)

Dimensiones maximas producto

Veloc!ta rota2|o!1'e tavola / Table rotation speed / RPM 5¢15 rpm

Velocidad rotacion mesa
Pre-stiro fisso ad un motore / Prestiro variabile a 2 motori /

Tipo carrello / Carriage type / Tipo de carro Power pre-stretch motorized / 2 variable pre-stretch motors /
Pre-estirado fijo de un motor Pre-stiraje variable a 2 motores

Tiro film / Film stretch / Tension film Regolabile da pannello / Adjustable from panel / Ajustable desde el panel

Prestiro / Film Pre-stretch /Preestirado Film 250% 150-400%

Tensione alimentazione / Power supply voltage / v 230V 1 PH 50/60 Hz
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BOOM - BOOM P

AVVOLGITRICE SEMI-AUTOMATICA A BRACCIO ROTANTE

PER LA STABILIZZAZIONE DI CARICHI INSTABILI O PESANTI ngAC":).\I;gR
SEMI-AUTOMATIC ROTATING ARM STRETCH WRAPPING MACHINE MORE

FOR UNSTABLE OR HEAVY PRODUCTS

ENVOLVEDORA SEMIAUTOMATICA DE BRAZO GIRATORIO
PARA LA ESTABILIZACION DE CARGAS INESTABLES O PESADAS

CARATTERISTICHE / FEATURES / CARACTERISTICAS BOOM 202 BOOMP 210

Altezza massima prodotto / Maximum product height /

Altura maxima del producto mm - (in) 2000 std 2400 opt - 79 std 95 opt

Dimensioni minime prodotto /
Minimum product dimensions / mm - (in) LxWxH 500x500x500 - LxWxH 19.7x19.7x19.7
Dimensiones minimas producto

Dimensioni massime prodotto / ; LxWxH 1200x1200x2000 - LxWxH
Maximum product dimensions / mm - (in) L"&’\’,‘V")'(Ji‘;o;‘lf;’g’)‘(igozo 47.2x47.2x47.2 (LxWxH 1200x1200x2400
Dimensiones méximas producto ’ ' ’ OPT) - (LxWxH 47.2x47.2x94.5 OPT)
Veloc!ta rota1|o!1'e braccio / Arm rotation speed / RPM 7:11 RPM
Velocidad rotacion del brazo
Freno meccanico / Freno elettromagnetico /
Tipo carrello / Carriage type / Tipo de carro Mechanical brake / Electromagnetic brake /
Freno mecanico Freno electromagnetico
Velocita salita-discesa carrello / Carriage -~ ’ e ar-
up-down speed / Velocidad subida-bajada carro m/min - (ft/min) 2,6+6-85+6
" . . Regolazione manuale / Manual | Regolabile da pannello / Adjustable from
Tiro film / Film stretch / Tension film adjustment / Ajuste manual panel / Ajustable desde el panel
Peso massimo Bo!:lna / Max spool weight / kg - (Ib) 8-18 8-18
Peso maximo bobina
Tensione alimentazione / Power supply voltage / v 230V 1 PH(+15%) 50+D41:E46/60 Hz

Tension alimentacion
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AVVOLGITRICE SEMI-AUTOMATICA A BRACCIO —
ROTANTE PER LA STABILIZZAZIONE DI CARICHI I 9 Y
INSTABILI O PESANTI

SEMI-AUTOMATIC ROTATING ARM STRETCH WRAPPING
MACHINE FOR UNSTABLE OR HEAVY PRODUCTS

ENVOLVEDORA SEMIAUTOMATICA DE BRAZO
GIRATORIO PARA LA ESTABILIZACION DE CARGAS
INESTABLES O PESADAS

SCANTO
DISCOVER
MORE

CARATTERISTICHE /

FEATURES / CARACTERISTICAS

Altezza massima prodotto / Maximum

product height / Altura maxima producto mm - (in) 2000 std. 2400 opt. - 79 std. 94.5 opt.
Dimensioni massime bobina film (Hx@) /
Maximum reel dimensions (Hx@) / mm - (in) 500x300 - 19.7x12

Dimensiones méximas bobina film (Hx@)

Dimensioni minime prodotto / Minimum product

. . . . - mm - (in) LxWxH 500x500x500 - LxWxH 19.7x19.7x19.7
dimensions / Dimensiones minimas producto

Velocita rotazione braccio / Arm rotation speed /

Velocidad rotacién del brazo RPM 7=1

Freno meccanico / Freno elettromagnetico / | Pre-stiro fisso ad un motore /
Tipo carrello / Carriage type / Tipo de carro Mechanical brake / Electromagnetic brake / | Power pre-stretch motorized /
Freno mecanico Freno electromagnetico | Pre-estirado fijo de un motor

Velocita salita-discesa carrello / Carriage

up-down speed / Velocidad subida-bajada carro m/min - (ft/min) 2,6%6-85:6

Regolazione manuale
Tiro film / Film stretch / Tension film / Manual adjustment /
Ajuste manual

Regolabile da pannello / Adjustable from panel /
Ajustable desde el panel

Prestiro / Film Pre-stretch /Preestirado Film N/A

Tensione alimentazione / Power supply voltage /

Tension ali - \ 230V +10% 1Ph 50/60Hz
ension alimentacion




BOOMERANG

AVVOLGITORE A BRACCIO ROTANTE
PER FILM ESTENSIBILE

AUTOMATIC ROTATING ARM
STRETCH WRAPPING MACHINE

ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
PARA FILM EXTENSIBLE

SCANTO
DISCOVER
MORE

CARATTERISTICHE / BOOMERANG

FEATURES / CARACTERISTICAS

Altezza massima prodotto /
Maximum product height / mm - (in) 2000 std 2400-2750 opt - 79 std 95-108.3
Altura méaxima producto

Dimensioni minime prodotto /
Minimum product dimensions / mm - (in) LxWxH 400x400x500 - LxWxH 16x16x20
Dimensiones minimas producto

Dimensioni massime prodotto /
Maximum product dimensions / mm - (in) LxWxH 1400x1400x2000 (2400-2750 OPT) - LxWxH 55.1x55.1x79 (95-108.3 OPT)
Dimensiones maximas producto

Velocita rotazione braccio / Arm rotation

speed / Velocidad rotacion del brazo RPM 712

Freno elettromagnetico / | Pre-stiro fisso ad un motore / | Prestiro variabile a 2 motori /
Electromagnetic brake / | Power pre-stretch motorized/ | 2 variable pre-stretch motors /
Freno electromagnetico | Pre-estirado fijo de un motor | Pre-stiraje variable a 2 motores

Tipo carrello / Carriage type /
Tipo de carro

Velocita salita-discesa carrello /
Carriage up-down speed / m/min - (ft/min) 2,5+5,5-8,2+55
Velocidad subida-bajada carro

Tiro film / Film stretch / Tension film Regolabile da pannello / Adjustable from panel / Ajustable desde el panel

Prestiro / Film Pre-stretch /

Preestirado Film N/A 250% 150+400%

Tensione alimentazione /
Power supply voltage / \ 230V +10% 1Ph 50/60Hz
Tension alimentacion
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BOOMERANG AS-AW

AVVOLGITORE A BRACCIO ROTANTE

PER FILM ESTENSIBILE

AUTOMATIC ROTATING ARM

STRETCH WRAPPING MACHINE
ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO

PARA FILM EXTENSIBLE

SCANTO
DISCOVER
MORE

CARATTERISTICHE /

FEATURES / CARACTERISTICAS

Altezza massima prodotto / Maximum

BOOMERANG AS-AW

speed / Velocidad rotacién del brazo

product height / Altura maxima producto mm - (in) 2000 std 2400-2750 opt - 79 std 95-108.3

Dimensioni minime prodotto /

Minimum product dimensions / mm - (in) LxWxH 400x400x500 - LxWxH 16x16x20

Dimensiones minimas producto

Dimensioni massime prodotto /

Maximum product dimensions / mm - (in) LxWxH 1400x1400x2000 (2400-2750 OPT) - LxWxH 55.1x55.1x79 (95-108.3 OPT)
Dimensiones maximas producto

Velocita rotazione braccio / Arm rotation RPM 7:12

Tipo carrello / Carriage type /
Tipo de carro

Freno elettromagnetico /
Electromagnetic brake /
Freno electromagnetico

Pre-stiro fisso ad un motore /
Power pre-stretch motorized /
Pre-estirado fijo de un motor

Prestiro variabile a 2 motori /
2 variable pre-stretch motors /
Pre-stiraje variable a 2 motores

Velocita salita-discesa carrello /
Carriage up-down speed /
Velocidad subida-bajada carro

m/min - (ft/min)

2,5:5,5- 8,255

Tiro film / Film stretch / Tension film

Regolabile da pannello / Adjustable from panel / Ajustable desde el panel

Prestiro / Film Pre-stretch /
Preestirado Film

N/A

250%

150+400%

Tensione alimentazione / Power supply
voltage / Tension Alimentacion

230V £10% 1Ph 50/60Hz
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WRAPPY N

MACCHINA MANUALE AD ANELLO
ROTANTE PER LAVVOLGIMENTO A
SPIRALE CON FILM ESTENSIBILE

MANUAL ROTATING RING MACHINE
FOR SPIRAL WRAPPING
WITH STRETCH FILM

MAQUINA MANUAL DE ARO
GIRATORIO PARA ENVOLVER EN
ESPIRAL CON FILM EXTENSIBLE

SCANTO
DISCOVER
MORE

AUMENTO DELLA PRODUTTIVITA DEL 25% /

25% INCREASE IN PRODUCTIVITY / 25% DE AUMENTO DE LA PRODUCTIVIDAD

Productivity increase of up to 25% due to automated cycle /
Aumento de la productividad de hasta un 25% gracias al ciclo automatizado.

RISPARMIO DI FILM TRAMITE PRESTIRO / .
SAVING FILM BY PRE-STRETCHING / AHORRO DE PELICULA MEDIANTE ESTIRAMIENTO PREVIO

Il prestiro massimizza l'uso del film, abbattendo sprechi e costi operativi / '
Pre-stretching maximises film utilisation, reducing waste and operating costs / @v

Aumento della produttivita fino al 25% grazie al ciclo automatizzato / f

El preestirado maximiza la utilizacién de la pelicula, reduciendo los residuos
y los costes operativos

RUMOROSITA E VIBRAZIONI RIDOTTE /

REDUCED NOISE AND VIBRATION / REDUCCION DEL RUIDO Y LAS VIBRACIONES

Struttura solida e design ottimizzato per silenziosita e ridotte vibrazioni /
Solid construction and optimised design for low noise and low vibration / @
Construccion sélida y disefio optimizado para reducir el ruido y las vibraciones
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PANNELLO DI CONTROLLO /
CONTROL PANEL /
PANEL DE CONTROL

Velocita anello rotante /
Rotating ring speed /
Velocidad del anillo giratorio

Velocita avanzamento /
Infeed speed /
Velocidad de avance

6 Programmi di avvolgimento /

6 winding programmes /
6 programas de bobinado

CARATTERISTICHE/
FEATURES / CARACTERISTICAS

Diametro interno ralla / Internal ring diameter /
Diametro del anillo interior

mm - (in)

SINGOLA/

WRAPPY n 5

125

SINGLE/

560 - 22

SINGOLA/ | DOPPIA/
SINGLE/ | DOUBLE/ | SINGLE/
SOLTERO | SOLTERO | DOBLE

WRAPPY n 9

SINGOLA/| SINGOLA/ | DOPPIA/

SINGLE/ | DOUBLE/
SOLTERO | SOLTERO | DOBLE

970-38.1

WRAPPY n 13

BOBINA / REEL / BOBINA BOBINA / REEL / BOBINA BOBINA / REEL / BOBINA

250
SINGOLA/
SINGLE/
SOLTERO

1400 - 55.1

Velocita rotazione variabile /
Variable advancement speed /
Velocidad de rotacién variable

RPM

20+180 20+150

10+120 10+100

10+80

Velocita avanzamento variabile con inverter /
Variable feed speed with inverter / Velocidad
de alimentacién variable con inversor

m/min - (ft/min)

5+20 -
16.4+20

8+35 -
26.2 =35

15+70 -
49.2+70

4+15 -
13.1+15

5+25 -
16.4 +25

10+50 -
33+ 50

4+20 -
13.1+20

8+40 -
26.2+ 40

Piani regolabili / Adjustable conveyors /
Plano ajustable en altura

mm- (in)

800 +900-31.5+35.4

800 +1050-31.5+41.3

825 +1050-32.5+41.3

Pruppo pinza/taglio pneumatico a freddo /
Pneumatic cold clamping/cutting unit /
Pinza/unidad de corte en frio neumatica

STD

STD

STD

Gruppo pinza con taglio a filo caldo (S.K.I.D.) /
Clamping unit with hot wire cutting (S.K.1.D.) /
Unidad de alicantes con corte de hilo caliente
(S.K.ILD.)

OPT N/A

OPT N/A

OPT N/A

Consumo di aria compressa /
Compressed air consumption /
Consumo de aire comprimido

Ni/ciclo
Ni/cycle
Ni/ciclo

3,5 55 9

13 15 18

21 25

Pressione d'esercizio / Working pressure bar /
Presion de funcionamiento

bar - psi

OPT

OPT

OPT

Tensione alimentazione / Power supply
voltage / Tension Alimentacion

\Y

400V 3Ph+N 50/60Hz

400V 3Ph+N 50/60Hz

400V 3Ph+N 50/60Hz
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WRAPPY M

MACCHINA MANUALE AD ANELLO
ROTANTE PER LAVVOLGIMENTO A
SPIRALE CON FILM ESTENSIBILE

MANUAL ROTATING RING MACHINE FOR
SPIRAL WRAPPING WITH STRETCH FILM

26

MAQUINA MANUAL DE ARO GIRATORIO

PARA ENVOLVER EN ESPIRAL
CON FILM EXTENSIBLE

SCANTO
DISCOVER

CARATTERISTICHE/
FEATURES / CARACTERISTICAS

Diametro interno ralla / Internal ring diameter /
Diametro del anillo interior

mm - (in)

WRAPPY M4

410-16.1

WRAPPY M6

610-24

WRAPPY
WRAPPY M9

960 - 38

WRAPPY M12

1250-49.2

Velocita rotazione ralla / Ring rotation speed /
Velocidad de rotacién max

RPM

10+150

40+120

30+75 30+60

30+58

Gruppo rotazione con trascinamento a cinghia /
Belt driven rotation unit /
Unidad de rotacion accionada por correa

STD

STD

STD

STD

Larghezza bobina / Reel width / Ancho bobina

mm - (in)

125-5

125-5

125-5 10

125-5 10

Piani regolabili / Adjustable conveyors /
Plano ajustable en altura

mm - (in)

800-31.5

800+890 -
31.5+35

800+925-31.5+36.4

800+1100 - 31.5+43.3

Gruppo pinza e taglio /
Cutting and clamping unit /
Grupo pinza y de corte

STD

STD

STD

STD

Consumo di aria compressa per ciclo /
Compressed air consumption per cycle /
Consumo de aire comprimido

Nl/ciclo
Ni/cycle
Ni/ciclo

1.8

18

1.8 32

32

Pressione di esercizio / Working pressure /
Presion de ejercicio

bar - psi

611-87.0+14.5

611-87.0+14.5

611-87.0+14.5

611-87.0+14.5

Alimentazione / Power supply / Alimentacion

230V 1Ph +N

230V 1Ph +N

230V 1Ph +N (W=125)
400V 3Ph + N (W=250)

400V 3Ph+N




NASTRATRICI A FORMATO FISSO

STICKER M / STICKER M INOX

NASTRATRICE REGOLABILE MANUALMENTE /

SCANTO
DISCOVER
MORE

MANUALLY ADJUSTABLE TAPING MACHINE /

ENCINTADORA DE AJUSTE MANUAL

2
L g

Formato fisso /
fixed format /
formato fijo

STICKER 50 ME - LH

NASTRATRICE REGOLABILE MANUALMENTE /

Trascinamento laterale /
lateral dragging /
arrastre lateral

SCANTO
DISCOVER
MORE

MANUALLY ADJUSTABLE TAPING MACHINE /

ENCINTADORA DE AJUSTE MANUAL

PPN
o g

Formato fisso /
fixed format /
formato fijo

STICKER 50 ME

NASTRATRICE REGOLABILE MANUALMENTE /
MANUALLY ADJUSTABLE TAPING MACHINE /
ENCINTADORA DE AJUSTE MANUAL

"
OV

Formato fisso /
fixed format /
formato fijo

Trascinamento laterale /
lateral dragging /
arrastre lateral

Ideale per scatole basse /
Ideal for low boxes /
Ideal para cajas bajas

SCANTO
DISCOVER
MORE

Trascinamento laterale /
lateral dragging /
arrastre lateral
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NASTRATRICI A FORMATO FISSO

SCAN TO
STICKER TBD / STICKER TBD INOX DISCOVER
MORE

NASTRATRICE REGOLABILE MANUALMENTE /
MANUALLY ADJUSTABLE TAPING MACHINE / J
ENCINTADORA DE AJUSTE MANUAL =

o

Formato fisso / Trascinamento verticale /
fixed format / vertical dragging /
formato fijo arrastre vertical

SCANTO
STICKER TBDE DISCOVER
MORE
NASTRATRICE REGOLABILE MANUALMENTE /
MANUALLY ADJUSTABLE TAPING MACHINE /
ENCINTADORA DE AJUSTE MANUAL
O
Formato fisso / Trascinamento verticale /
fixed format / vertical dragging /
formato fijo arrastre vertical
SCANTO
STICKER CF / STICKER CF INOX DISCOVER
MORE

NASTRATRICE REGOLABILE MANUALMENTE /
MANUALLY ADJUSTABLE TAPING MACHINE /
ENCINTADORA DE AJUSTE MANUAL

L

Formato fisso / Trascinamento laterale /
fixed format / lateral dragging /
formato fijo arrastre lateral
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NASTRATRICI A FORMATO VARIABILE

STICKER CFA g%%%CgR
MORE

NASTRATRICE AUTOMATICA /
AUTOMATIC TAPING MACHINE /
ENCINTADORA AUTOMATICA

< &~

Formato variabile / Trascinamento laterale /
variable format / lateral dragging /
formato variable arrastre lateral

STICKER A DISCOVER
MORE
NASTRATRICE AUTOMATICA /
AUTOMATIC TAPING MACHINE /
ENCINTADORA AUTOMATICA
) / o
L &~
Formato variabile / Trascinamento laterale /
variable format / lateral dragging /
formato variable arrastre lateral
=
MORE

NASTRATRICE REGOLABILE MANUALMENTE /
MANUALLY ADJUSTABLE TAPING MACHINE /
ENCINTADORA DE AJUSTE MANUAL

NNy

Formato variabile / Trascinamento verticale /
variable format / vertical dragging /
formato variable arrastre vertical

29



STICK BOX

FORMATORI DI SCATOLE

FORMATORE DI SCATOLE/
BOX FORMER /
ANTIGUA CAJA

O

Formato fisso /
fixed format /
formato fijo

STICKER BOX A

30

FORMATORE DI SCATOLE /
BOX FORMER /
ANTIGUA CAJA

g

Formato fisso /
fixed format /
formato fijo

SCANTO
DISCOVER
MORE

SCANTO
DISCOVER
MORE



Nconnect

N Connect di Noxon & una piattaforma di comunicazione e controllo remoto che permette di monitorare, configurare e
aggiornare le macchine via internet, 24/7, tramite un portale dedicato accessibile da PC o dispositivi mobili.

Progettata per semplificare la gestione del parco macchine e potenziare il supporto tecnico, consente l'interazione
diretta con il Service autorizzato, inclusa I'apertura di ticket di intervento.

Funzionalita principali:

+  Monitoraggio in tempo reale: stato dispositivi, errori, statistiche, notifiche guasti e manutenzioni.
+  Configurazione remota: modifica parametri e cicli senza interventi in loco.

*  Aggiornamenti OTA: aggiornamenti firmware e funzionalita da remoto.

+  Gestione utenti e flotte: ideale per installatori e tecnici con piu impianti.

+ Diagnostica avanzata: analisi guasti e anomalie, riducendo i fermi macchina.

*  Accesso alla documentazione tecnica aggiornata per ogni macchina.

N Connect by Noxon is a remote communication and control platform that allows monitoring, configuring, and updating
machines via the internet, 24/7, through a dedicated portal accessible from PCs or mobile devices.

Designed to simplify fleet management and enhance technical support, it enables direct interaction with the authorized
Noxon Service, including the ability to open service tickets.

Main features:

*  Real-time monitoring: device status, error detection, usage statistics, and automatic notifications for faults or
scheduled maintenance.

*  Remote configuration: change work parameters and optimize machine cycles without on-site intervention.

*  OTA updates: remote firmware upgrades and deployment of new functionalities.

*  User and fleet management: ideal for installers and technicians managing multiple systems.

»  Advanced diagnostics: in-depth fault and anomaly analysis to reduce machine downtime.

*  Access to updated technical documentation for each machine.

N Connect de Noxon es una plataforma de comunicacion y control remoto que permite monitorizar, configurar y actualizar
las maquinas a través de internet, 24/7, mediante un portal dedicado accesible desde ordenadores o dispositivos
moviles.

Disehada para simplificar la gestion del parque de maquinas y potenciar el soporte técnico, permite la interaccion directa
con el Servicio Técnico autorizado de Noxon, incluyendo la posibilidad de abrir tickets de intervencion.

Funciones principales:

*  Monitorizacion en tiempo real: estado de los dispositivos, deteccion de errores, estadisticas de uso y notificaciones
automaticas ante fallos o mantenimientos programados.

»  Configuracion remota: modificacion de parametros de trabajo y optimizacion de los ciclos de la maquina sin
necesidad de intervencion in situ.

*  Actualizaciones OTA: actualizaciones de firmware y nuevas funcionalidades distribuidas de forma remota.

»  Gestion de usuarios y flotas: ideal para instaladores y técnicos que gestionan miiltiples sistemas.

+  Diagnédstico avanzado: analisis profundo de fallos y anomalias, reduciendo los tiempos de inactividad.

*  Acceso a documentacion técnica actualizada para cada maquina.
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Noxon si posiziona ai vertici del mercato mondiale, nella progettazione e produzione di macchine, per la
stabilizzazione di carichi palettizzati con film estensibile. La gamma Noxon & composta da robot semoventi e
macchine fasciatrici a tavola rotante per la stabilizzazione di carichi pallettizzati, avvolgitori ad anello rotante per
I'avvolgimento orizzontale di prodotti di forma allungata e macchine nastratrici manuali ed automatiche per la chiusura
di scatole in cartone. Tutti i prodotti Noxon garantiscono la massima qualita e affidabilita grazie al totale rispetto delle
piu severe normative di sicurezza ed all'impego delle piu recenti soluzioni tecnologiche in tutto il processo produttivo.
Lesperienza decennale nel settore dell'imballaggio, permette di proporre soluzioni tecnologiche all’avanguardia,
unitamente alla garanzia di un servizio assistenza tempestivo e qualificato. Per queste ragioni, Noxon é riconosciuta
come una delle aziende leader nel settore del packaging, per la vendita di macchine avvolgitrici e macchine per il
packaging industriale.

Noxon is at the top of the global market as a leader in designing and manufacturing wrapping machines for pallet load
stabilization with stretch film.

The Noxon range includes self-propelling robots and wrapping machines with rotating table for pallet load stabilization,
winders with rotating ring for horizontal wrapping of long-shape products and manual and automatic sealer machines to
close cardboard boxes. All Noxon products ensure the maximum reliability and quality, thanks to the full compliance with
the strictest safety regulations and the use of the latest technological solutions throughout the entire production process.
Noxon's ten-year presence and experience in the packaging sector allows offering cutting-edge technological solutions and
ensures a high quality, timely service all over the world.

These are the reasons why Noxon is considered to be one of the leading companies in the packaging sector, in the sales of
wrapping machines and packaging machines for industrial use.

Noxon se confirma como lider del mercado mundial, en el disefio y la produccién de maquinas para la estabilizacion de
cargas en pallets con pelicula extensible.

La gama Noxon esta compuesta por robots autopropulsados y bobinadoras de mesa giratoria para la estabilizacion

de cargas en pallets, envolvedoras de anillo giratorio para la envoltura horizontal de productos de forma alargada y
magquinas encintadoras manuales y automaticas para el cierre de cajas de cartén. Los productos Noxon garantizan

la maxima calidad y fiabilidad gracias al pleno respeto de las normativas de seguridad mas exigentes y al uso de

las tecnologias mas avanzadas en todo el proceso de produccion. La experiencia decenal en el sector del embalaje,
permite proponer soluciones tecnoldgicas de vanguardia, ademas de la garantia de un servicio de asistencia inmediato
y cualificado. Por ello, Noxon es reconocida como una de las empresas lideres en el sector del embalaje, por la venta de
magquinas envolvedoras y maquinas para el embalaje industrial.
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| CONTENUTI DI QUESTO CATALOGO SONO STATI VERIFICATI AL MOMENTO DELLA STAMPA, NOXON SI RISERVA IL DIRITTO DI MODIFICARE IN OGNI
MOMENTO LE CARATTERISTICHE TECNICHE DEI PRODOTTI E DEGLI ACCESSORI ILLUSTRATI NEL PRESENTE DOCUMENTO / THE CONTENTS OF THESE
CATALOGS HAVE BEEN VERIFIED BEFORE THE PRESS. NOXON RESERVES THE RIGHT TO MODIFY IN EVERY MOMENT THE TECHNICAL CHARACTERISTICS OF
THE PRODUCTS ANDACCESSORIES ILLUSTRATED IN THE PRESENT DOCUMENT/LOS CONTENIDOS DE ESTE CATALOGO HAN SIDO EXAMINADOS ANTES DE
SU IMPRESION. NOXON SE RESERVA EL DERECHO DE MODIFICAR EN CUALQUIER MOMENTO LAS CARACTERISTICAS TECNICAS DE LOS PRODUCTOS Y DE
LOS ACCESORIOS ILUSTRADOS EN ESTE DOCUMENTO
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